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Изх. № 65-00-17-1
Дата: 18.03.2024 г.
ДО 

Джипо Николов Джипов
Общински съветник 
Относно: Заявление  с №68/02.02.2024г , за асфалтиране на подход към паркинги намиращ се на ул. „Марин Дринов“ №, ж.с.к „Динамика“ гр. Разград
       УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДЖИПОВ,
       Във връзка с полученото писмо в деловодството на община Разград с изх. №68 от 02.02.2024г и запитването на общински съветник Джипо Николов Джипов. Ви уведомяваме следното:

       Във връзка с искането на граждани за асфалтиране на подход към паркинг намиращ се на ул. “Марин Дринов“ №9 беше направена проверка на място от служители в отдел „Инвестиционни дейности“ на община Разград. За гореспоменатия паркинг е изготвена количествено стойностна сметка на стойност 32 697,60 лв.    
      За изготвянето на КСС няма издадена Заповед на кмета на община Разград за назначаване на комисия, която да изготви КСС. Това е извършено от отдел „Инвестиционни дейности“, съгласно длъжностните характеристики.         
      Поради ограничения финансов ресурс за текущи ремонти в списъка за ремонт улици паркинги и междублокови пространства в бюджета за 2024 бяха включени ул. Черна, паркинги и улици в кв. Освобождение, паркинга и подхода към КАТ, паркинга до Топлофикация и др. за които  в предишни години също  има подадени заявления и молби с искане за извършване на ремонт.  Предложените улици и паркинги са предложени в бюджета по приоритет-обслужващи повече граждани. 
С уважение, 

Добрин Добрев

Кмет на Община Разград

ОБЩИНА РАЗГРАД
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