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КМЕТА НА ОБЩИНА РАЗГРАД
ДОБРИН ДОБРЕВ
ЧРЕЗ :ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ -РАЗГРАД
ГАЛИНА ГЕОРГИЕВА-МАРИНОВА

ПИТАНЕ
ОТ Джипо Николов Джипов
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ КОАЛИЦИЯ “ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА - ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ,,
ОТНОСНО: Заявление с номер 94-00-886/01.07.2021 г. за асфалтиране на подход към паркинг намиращ се на ул. „Марин Дринов“ 9 ж.с.к. „Динамика“.
УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДОБРЕВ,
На основание чл. 44, т.4 и чл. 98, ал. 1 от Правилник за организацията и дейността на Общински съвет - Разград, неговите комисии и взаимодействието с общинската администрация отправям към Вас следното питане:
Във Ваш отговор с изх. № 94 - 00 - 1224 - 1 от дата 21.12.2023 г. на горепосоченото заявление заявявате, че при подготовка на бюджета за 2024 г. ще се предложи на Общински съвет в списъка за ремонт на улици да се включи този подхода към паркинга на ул. “Марин Дрино“ 9 ж.с.к.,Динамика“.
По време на общественото обсъждане на бюджета на Община Разград, кмета г-н Д. Добрев, заяви в отговор на мой въпрос дали горепосоченият участък ще се включи в проекто бюджета за 2024 г., че е направено обследване от комисия от Община Разград и разходите са твърде високи и не се предвижда към този момент включването на този участък в списъка за ремонтни дейности.
Моля да ми предоставите следната информация:
1. Моля да ми предоставите заповедта на кмета на община Разград за назначаване на тази комисия.
2. Моля да ми предоставите състава на тази комисия и тяхната компетенция на членовете на комисията.
3. Моля да ми предоставите изработената количествено-стойността сметка (КСС) за този участък.
4. Моля да ми предоставите, ако има такава, допълнителна информация при вземането на решение този участък да не се включва в проекто бюджета за 2024 г.
5. Били ли са уведомени вносителите на заявлението за предстоящия оглед и анализ на горепосочения участък.

Уважаеми господин Добрев,
[bookmark: _GoBack]Моля да получа устен отговор на зададените от мен въпроси на следващата сесията на Общински съвет Разград през месец февруари 2024 г., а в последствие и в писмен вид в законоустановения срок.
С уважение: Джипо Джипов Общински съветник от ПП-ДБ

